

Contrato nº. 5/2018

ERRATA N.º 001/2018

O Município de CATANDUVAS, por meio de seu Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, em decorrência do contrato n.º 5/2018, que tem por objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EFETUAR RECAPE ASFALTICO EM VIAS URBANA, CONFORME PLANO DE TRABALHO, COM RECURSOS ORIUNDOS DO CONVENIO Nº 199/2017 FIRMADO COM SEDU E CONTRAPARTIDA DO MUNICIPIO, INCLUINDO FORNECIMENTO DE MATERIAL E MAO-DE-OBRA, torna público e oficializa a presente "ERRATA" ao contrato em epígrafe, conforme a seguir:

Altera o valor do contrato, face a identificação de disparidade entre a planilha de composição de valores e o valor da proposta, sendo que assim a clausula segunda, DO VALOR, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: O preço global par a execução do objeto deste Contrato é de R\$ 495.639,71 (Quatrocentos e noventa e cinco mil seiscientos e trinta e nove reais e setenta e um centavos), daqui por diante denominado "VALOR CONTRATUAL".;

Leia-se: O preço global par a execução do objeto deste Contrato é de R\$ 495.639,63 (Quatrocentos e noventa e cinco mil seiscientos e trinta e nove reais e sessenta e três centavos), daqui por diante denominado "VALOR CONTRATUAL".

Diante da Errata, o contrato foi reeditado e será assinado por ambas as partes contratantes, sendo que é o que seguirá vigente.



MOISES APARECIDO DE SOUZA
PREFEITO MUNICIPAL

Catanduvas, 26 de fevereiro de 2018.